

26.01.2023 г.



Акция «Теплая зима» в поддержку военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции в Украине, проходит в Ингушском государственном университете.

В университетском штабе Общероссийского волонтерского движения «Мы вместе» на постоянной основе функционирует пункт сбора предметов первой необходимости.

Дважды активисты уже отправили груз поддержки ребятам из Ингушетии, которые выполняют свой воинский долг. На данный момент готовится третья поставка. Она будет доставлена до адресатов вместе с гумпомощью из Ингушетии, которую республика традиционно отправляет с начала проведения спецоперации.

Пункт приёма вещей находится в главном корпусе ИнГУ. За время его работы участие в работе приняли более 500 студентов и сотрудников университета

Каждый может поучаствовать в сборе и поддержать инициативу, которая распространилась по всей стране.

По данным добровольцев, все желающие, не только студенты и преподаватели главного университета республики, могут донести частичку своего тепла до военнослужащих, подарив вещи, которые необходимы им сейчас для несения службы. Для формирования партии принимаются: термоодежда, тёплые вязаные вещи, продукты долгого хранения, медикаменты.

С самого начала СВО вуз принимает активное участие в оказании гуманитарной помощи, отправив около 2 тонн провианта и одежды для военнослужащих. Вместе с тем, на базе образовательного учреждения работает служба психологической поддержки для родственников и близких участников СВО.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ